



■伍允龍(右)爆好友吳建豪(左)談劇本試造型很開心,也沒見對方聯絡太太。

■吳建豪太太石貞善近日再度在社交網上力數老公不是。
I MAY NOT BE COMPLETELY HAPPY WITH WHERE I AM IN LIFE RIGHT NOW, BUT I'M GRATEFUL FOR EVERYTHING I'VE BEEN BLESSED WITH.
 INSTAGRAM - THEGOODQUOTE



香港文匯報訊(記者李慶全)電影《潛龍狙擊》昨日舉行發布會,監製陳嘉上、演員吳建豪、安志杰、Jessica C.、吳家麗及身兼動作導演的伍允龍等均有出席。吳建豪一度與有「新加坡百億千金」之稱的太太石貞善傳出婚姻亮紅燈,近日又再度在社交網上被太太數其不是,昨日在訪問中被問及與太太感情事時,吳建豪突向记者咆哮,行動表現怪異。

被問與太太感情事

吳建豪突向记者咆哮



■吳建豪與太太石貞善恩愛時常於網上放閃光。

吳建豪在接受訪問時,公關事先張揚指他不談私人人事,當談到他在戲中演臥底以及12年後再跟安志杰及伍允龍合作,記者再問他跟太太之間的感情問題,他即俯身向發問的記者咆哮:「What?」記者再度提問同一問題,他繼而面黑黑地說:「跟每個人一模一樣,想保持私隱,多謝關心。」但會否影響拍戲心情?他即按捺不住情緒說:「你們繼續再問,也許會吧!」但對於太太力數自己會否不開心?吳建豪板着脸說:「暫時為止,私人事情也不想講。」此時記者也將訪問終止。

知否吳建豪最近不開心?他說:「我甚麼也知道,不過兄弟的私人人事也保持私隱。」會否怕他的情緒影響到工作?伍允龍指他談劇本試造型很開心,也沒見他聯絡太太。

安志杰與女友情侶檔演出

另外,安志杰與女友Jessica情侶檔演出,會否怕他倆太甜蜜影響吳建豪的情緒?他說:「大家都好專業,相信不會的。」安志杰戲中演壞人角色,女友Jessica則演暗戀他的狙擊手去保護他,這次是兩人拍拖後首度合作,安志杰不擔心一些工作會有爭拗,反之女友開工沒他份也會去監場,因女友要演出危險動作如爆破及開槍場面。問會否私下教她功夫?他笑指會由動作導演伍允龍去教她。問Jessica有否性感演出?她表示這不是重點,安志杰表示也不會阻止女友作性感演出。但不怕她給「睇蝕」?他笑說:「我們未拍拖時已經好多人望她啦!」而他亦不介意跟女友一起拍親熱戲。Jessica也笑說:「比起跟其他人,他更加可以!」兩人在訪問時,安志杰都很照顧女友,當大風吹過,他就為女友撥好頭髮,表現恩愛。

王宗堯 取笑松岡戀情

香港文匯報訊(記者梁靜儀)日模松岡李那與王宗堯昨日到屯門出席「Domo仲夏浪遊之旅揭幕禮」,二人在台上除與現場觀眾分享外遊趣事,並與粉絲玩遊戲。松岡表示想九月返日本旅行,在旁的王宗堯就笑問她是否要跟朋友林德信一起去?之後不斷拿松岡來開玩笑,問到王宗堯不怕對方會生氣?他笑說:「我們認識,如果林德信騙,我向佢道歉。」松岡即大方表示不會生氣。



■松岡李那與王宗堯分享外遊趣事。



羅霖唔怕黃榕「挑機」



香港文匯報訊(記者李思穎)羅霖、周柏豪前晚為李思捷主持節目《今晚睇李》錄影,原來羅霖自96年演出《真情》一劇後,已經有20年沒有踏足過無綫,此番令她勾起不少回憶,最開心是見到一些舊同事。與此同時,亦感觸時間飛逝,瞬間已經20年,不過羅霖自言時間配合的話,不排除跟無綫再續前緣合作。

柏豪不怕被問感情事

柏豪剛從歐洲巴黎欣賞完時裝騷回港,他透露最開心是一直傾慕的時裝品牌主腦把他們的合照放上社交網,柏豪說:「碰巧我在飛機上看到便要關機,這十多小時的機程令我心情很忐忑,猜估對方是否放錯相。」問他怕否被思捷以感情事做話題,他預了在清談節目上無所不談,毋須忌諱。

汪明荃連任八和主席

香港文匯報訊(記者吳文釗)八和會館29位理事昨日返回會址舉行理事會互選,上屆主席汪明荃以全票當選成功連任主席一職,四位副主席分別是李龍、阮兆輝、龍貫天和靳劍郎。服務八和會館超過十年,第7次當上主席的汪明荃,高興能再度連任主席,並謂責任一樣重大。她說:「首要任務是推廣油麻地戲曲中心新秀培訓計劃和西九戲曲中心,內部則會修改會章,修正過時的會規達致與時並進。」汪阿姐表示新一屆理事會成員變動不大,各理事之間已建立好默契,同時加入兩位年輕理事,令八和會館更年輕化。



■八和理事進行理事選舉。

周汶錡不打算做全職媽咪

香港文匯報訊(記者李思穎)名模周汶錡(Kathy)日前剖腹誕下囡囡Jacques,幾多日休息後,昨午她在老公陪伴下出院,並帶同BB回家,初為人母的Kathy全程笑容滿臉,幸福滿溢。昨午約十二時半,Kathy一家三口步出醫院,其法籍老公Julien抱着BB, Kathy就戴上墨鏡穿上連身裙薄施脂粉,翹住老公出來,而BB被毛氈包到實以防曝光, Kathy的助手就拿着BB籃,他們企定定給傳媒拍照後, Julien抱着BB先行上車等候,留下太太接受傳媒訪問。



■周汶錡在老公陪伴下帶同BB回家。

劉嘉玲巴黎遊花園

香港文匯報訊 劉嘉玲日前到巴黎出席活動,百忙之中抽空為自己安排一個唯美之旅,一遊法國北部吉維尼(Giverny)小鎮的莫內花園(Fondation Claude Monet)。提到這趟「步入睡蓮的夢幻」小旅遊她非常高興,表示:「現在的我很容易感動,之前在北京看過印象派畫家莫內的展覽,已決定有機會一定會到法國遊莫內花園,今次能抽空一遊實在好開心,帶俾我好多感覺。」而粉絲們看到她在微博身穿花裙遊莫內花園的照片紛紛讚她美麗搶鏡。



梅艷芳新秀入行紀念活動 三個地方 三種思念

香港文匯報訊 7月18日是梅艷芳參加新秀得獎的入行紀念日。去年這一天,「芳心薈」在香港星光大道豎立「香港的女兒梅艷芳」銅像,今年是銅像一周年紀念,「芳心薈」將會在三個在香港最具代表性的地方舉辦連串活動延續對梅姐的思念,這三個地方就是荔園、新光戲院及星光大道。荔園是香港人的集體回憶,亦是梅艷芳童年第一次踏上舞台的地方;新光戲院在香港屹立四十三年,梅艷芳也曾跟隨歌舞團在此表演;星光大道是香港著名景點,亦是梅艷芳銅像豎立的地方。「芳心薈」在這個七月,將於以上三個代表著香港不同年代的地方舉辦紀念梅艷芳的活動。